

20日,记者在东城一家商 场内看到,工作人员把今年的 春节饰品摆上促销柜台。羊年 春节将到,一些生肖羊的小饰 品也被不少商超摆在了最显眼 的位置,吸引了不少顾客驻足 观看。

本报记者 段学虎 摄影 报道

短信拜年受冷落,微信拜年成市民"新宠"

老板发微信红包员工抢 少钱无所谓,就图个乐儿

本报记者 崔立慧 实习生 康学敏

发拜年短信成了任务"赶紧发完,好看晚会"

以往过春 "除夕中午到晚上八点之前,手机就开始不间 断地提醒有短信进来。手机刚刚普及不久的时候, 节,拜年短信曾 短信拜年还是个挺时髦的事儿,可是现在越来越没 风靡一时,高频 这种热情了。甚至有种赶紧发,赶紧回,完了好看春 转发的短信成 晚的感觉。"提到拜年短信,家住锦华小区的小乔颇 了亲友间表达 有感触 祝福的方式。随 拜年短信不再受青睐,小乔说有个重要原 着社交软件的 因——浪费时间。通讯录里全部联系人要按照 发展,短信拜年 家人、同学等分类,每类人群发送的短信内容要 有了过时的趋 有所区分,等到按类别编辑好短信再群发出去,

势,微信拜年逐

渐成为时髦的

拜年方式。图文

并茂,实时语

音,还能通过微

信派红包、抢红

包……微信拜

年受到更多人

的追捧。

"得摁半小时"。"现在我都不给我的老师发短信 了,都是发邮件过去,除夕也行正月初一也行, 这样让对方也有个回复邮件的缓冲时间。"小乔 说。"一些平时联系不多的朋友,过年互相发短 信就是维护一下关系,内容并不重要,就是要个 形式。拜年短信既不过分热情,也不显得生分。 真是那种关系特别近的朋友,不会在乎这个的。 但是如果收到朋友精心构思编写的短信,我会 存着,花了心思的短信和群发转发的一眼就能 看出来。

边吐槽春晚,边晒年夜饭 微信群聊既方便又热闹

"除夕收到的拜年短信,除非是非常重要的亲 友会礼貌性地回复,其余的基本上大年初一就删 了,批量删。反正内容大同小异,都是转发的或者网 上抄的,没意思。去年春晚歌曲《群发的短信我不 回》让我相当有共鸣。"在东营工作的周先生告诉记

周先生说,现在朋友圈里好多人会在微信上贴 出团圆饭,配上祝福话语给大家拜年,我们看见了

点个赞就好了,有想说的话就留个言,这对双方都 不是负担。有的朋友还会用微信发贺卡,也能达到 相互问候、喜迎春节的目的。

2014年除夕,周先生过年又有了新的变化。"微信 建个群,天南海北的朋友一边嗑瓜子,一边吐槽春 晚,一边聊天,捎带拜个年。我觉得这样的拜年相比 生硬的短信拜年更有画面感,更生动。毕竟能够实时 语音,还不花钱,这一点短信无论如何也不能比。"

在微信上抢红包 方便又时尚

过年发红包是中国春节的一个传统,寓意着把 祝愿和好运带给别人。随着社交软件的功能越来越 强大,微信红包逐渐进入人们的视野。距离不再成 为隔阂,即使相隔千里,也可以从微信上拿到亲朋 好友发的讨年红包。

与传统的纸质红包不同,微信红包是通过微信 绑定银行卡,确定红包个数和每个红包的金额,然 后发送给特定的朋友或者群组。朋友们可以收到确 定金额和数目的普通红包,也可以试试手气和人品 抢"拼手气红包"。微信发红包不仅使传统的派发红 包变得更方便、时尚,而且还拉近了亲朋好友之间

市民王女士说现如今微信支付是一个比较 方便的方式,自从2013年底她就在使用微信来 给晚辈派发红包,这是她表达心意的一种方式, 而且用在领导和员工之间可以改善彼此之间的 关系。"老板会在群里放一些红包,大家就去抢, 钱多钱少无所谓,主要是热闹。"王女士告诉记

2013年底, 微信红包还只是腾讯财付通开发 的试水产品,而在春节期间却取得800万用户参 与、共计4000万红包被领取的成绩。

春运期间东营将开通 往返大连直航航班

本报1月20日讯(记者 杨玉 通讯员 张明磊) 20日,记 者从东营市民航局了解到,为了 迎接春节出行高峰期,缓解春运 压力,方便东营乘客往返大连,东 营市民航局协调华夏航空,将于1 月27日至3月底开通东营往返大 连直航航班。

据介绍,东营往返大连直航 航班由华夏航空84座CRJ900机型 执飞, 航班号G5272930, 每周二 四、六各一班,7:40航班自从大连 起飞,8:20到达东营,9:00自东营 起飞返程,9:40达到大连,单程只 需40分钟,全票价470元。

据东营市民航局工作人员介 绍,为了给市民最大优惠,春运期 间华夏航空推出促销优惠活动, 东营到大连最低只需240元(不含 民航发展基金50元、燃油附加费 10元)。另外,东营胜利机场航班都 有较大幅度优惠,东营至北京航 班机票最低1折60元起售,东营至 西安航班机票最低3折310元起 售,东营至成都航班机票最低3折 480元起售。

东营2015"贺年会"启动,不少景点票价"特惠"

黄河口生态旅游区门票70元

本报1月20日讯(记者 段学虎) □ 前,记者从东营市旅游局获悉,2015年东营 市"好客山东贺年会"方案公布,1月1日至3 月5日,东营市将开展"好客山东贺年会, 欢乐东营新春行"主题活动。贺年会期间, 东营市的景点将推出一系列优惠活动。

在春节期间将围绕"祈福贺岁"主题, 整理挖掘东营当地的典型年节文化习俗。

在元宵节期间以"闹元宵"为主题,举办新 春灯会、焰火晚会、秧歌会等活动。主推 "贺年宴"、"贺年礼"、"贺年乐"、"贺年 游"、"贺年福"五大产品。其中,2月28日至3 月6日,每晚在垦利县市民活动中心举办 元宵灯会。

景点方面,2月19日-21日(农历正月初一、 初二、初三), 揽翠湖旅游度假区、民丰湖休闲 娱乐区免费向游客开放。黄河口生态旅游区 3月31日前,执行淡季门票价格70元/人次,正 月初一至初四将开展春节"四兔三减半"活 动,对人区游客免票,初五至初七门票半价 优惠。"贺年会"期间,万象游乐园为代理旅 行社提供7折门票优惠,散客八折优惠。丽日 锄禾将举办"柴火居吃货节",推出免费和打 折菜品。红色刘集门票六七折优惠。广饶县

孙子文化园及华泰孙武湖温泉联合推出旅 游套票,票面价格98元,还有价值158元的孙 子文化园欢乐之旅。

此外,1月1日至2月10日期间,还将印 制反映黄河口特色的春联,利用乡村大年 集,为市民送春联、送福字。同时,利用乡 村大年集,赠送景区门票和酒店、旅行社 优惠券。